

Referat: Bestyrelsesmøde

Dato: 25. OKT 2011

Sted: Gunnar

Referat

1. Godkendelse af referat – **Alle**

- a. Forrige referat pr. 17. august 2011

Referatet blev godkendt med enkelte rettelser. MD aftaler med Jørgen Brodersen om at ligge referatet på Intra.

2. Økonomi – **Christian**

***CC informerede om orkesterets økonomi.
Herunder bl.a. om Schlematuren. Det ser ud til at budgettet for
Schlematuren holder.***

***Bas-trombonen er betalt.
Der er ønske om nye "hætter" til paukerne. LH tager sig af dette.***

3. Arrangementer og afvikl. af disse – **Lars**

1. Høstkoncert – evaluering
Høstkoncerten gik godt som forventet.
2. Øvrige musikalske aktiviteter
 - i. Indspilning af "Aabenraa March"
LH arbejder videre hermed.
 - ii. Jubilæums arr. Aabenraa Skoleorkester
***Arrangementet er lørdag den 29/10-11.
LH orienterede om hvordan dagen skal forløbe.***

iii. Julekoncert

LH er ved at finde noder til julekoncerten i Sct.Nicolai Kirken.

Plejhjemskoncerterne bliver lørdag den 3/12-11.

LH forventer at der bliver en sygehuskoncert, dato herfor vides endnu ikke

iv. Nytårskoncerter

LH arbejder på en "Erhvervsnytårskoncert" lørdag den 14. januar 2012. Afventer svar fra Peter Autzen.

Den 15. januar 2012 er vores ordinære nytårskoncert i Sønderjyllandshallen.

Der arbejdes stadig med at få nytårskoncerterne i Toftlund og Nustrup op at stå.

Så snart datoerne er er på plads laver LH en opdateret arrangementskalender.

Der vil blive planlagt en Brass lørdag lørdag den 19. november 2011. Baseret på gruppespil.

4. Medlemsnyt – **Lars**

a. Orkesterbesætning – slagtøj

LH orienterede om at Jeppe kommer tilbage igen til orkesteret som fast slagtøjsspiller.

Så snart Martin er klar igen, påbegynder han undervisning som tambour major.

Velkommen til Anne og Thomas

5. Nodeudvalg – **Gunnar/ Lars**

a. Planlægnings koordinering med bestyrelse/ dirigent/ udvalg

Der arbejdes på at få det nye julehæfte færdig.

Det endelige program til nytårskoncerten er endnu ikke på plads. Det forventes snarest.

Jo hurtigere numrene er fastsat – jo hurtigere kan ”show-gruppen” komme i gang.

b. Program for efteråret

6. Update på faste opgaver – **Alle**
Arbejdskalenderen blev gennemgået. Der er ikke noget præserende lige nu.

7. Eventuelt
 - a. Dato og sted for næste bestyrelsesmøde
Næste møde bliver 22. november 2011 ved LH

 - b. Øvelokale
LH tager kontakt til Martin for at høre hvad der sker med vinterrydningen.

 - c. Uniform
CC, GJ, MD skal til møde med Dansk uniform den 9. november 2011.

 - d. Trailer
LH har fulgt op på sponsoraftalerne. LH arbejder videre hermed.